

VELIKA NOČ 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA VELIKA NOČ 5. 4. 2026	sv. Maver	6.30	† Josip Mihelič, dar zakonska skupina
	Korte	9.00	po namenu, Korte 126 b
	sv. Maver	10.00	† Aldo Razman in †† starši
	sv. Maver	19.00	za zdravje dar Marija in Ljubo
VELIKONOČNI PONEDELJEK	sv. Maver	10.00	† Pasquale Besenghi (italijanska sv. maša)
	Korte	18.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Maver	19.00	za blagoslov del pri hiši
TOREK	Korte	19.00	†† Igor in Irene
	sv. Maver	19.00	†† starši in za Pierino za zdravje
SREDA	sv. Rok	19.00	†† Viktor, Marcela, Franko in Neda
			Bernobič za sina Simona
ČETRTEK	Korte	19.00	†† Ida Železnik in Stanislav
	sv. Maver	19.00	† Veronika Orosi
PETEK	Korte sv. Maver	19.00	† Laura Dobrinčič
		19.00	† Branko Švigir
			† Edi Morgan, dar Vinko
SOBOTA	Bolnica Izola Marija Al.	16.30	župnija Dekani
		19.00	30. dan † Josip Mihelič, Veluščkova 2 †† Marko, Nela, Marija in Ivan
2. velikonočna NEDELJA Božjega usmiljenja 12. 4. 2026	sv. Rok	8.00	†† iz družine Hrvat in iz Kort 93
	Korte	10.00	†† iz družine Pribac
	sv. Maver	10.00	†† Cvetko in Nerina
	Malijska	11.00	†† iz družine Kleva, Malijska 27
	sv. Maver	19.00	†† Narcis, Mila in starši Greblo

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 10. aprila, od 8h do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Jutri, na velikonočni ponedeljek, imamo vsako leto ob 10h v Izoli sveto mašo v italijanskem jeziku. Pri tej maši poje zbor Pasquale Besenghi, zbor naše izolske italijanske skupnosti.

Naj bo veliki teden napolnjen z obiski prijateljev in sorodnikov. Ne pozabimo obiskovati Vstalega v svetih zakramentih. Ko delimo oljčne vejice in blagoslovljena jedila s sorodniki in prijatelji, jim ponesimo tudi velikonočni blagoslov in veselje.

Nedeljsko vprašanje: Kje je Jezus na veliko noč vstal od mrtvih? a) V Jeruzalemu
b) V Betlehemu c) V Nazaretu d) V Rimu



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 15 • 5. – 12. april 2026

Po Učiteljevi smrti so se učenci razkropili; njihova vera je bila skrhana, zdelo se je, da je vsega konec, razblinile so se gotovosti, ugasnilo je upanje. Zdaj pa jih je ob oznanilu žena, čeprav je bilo neverjetno, dosegel nekakšen žarek svetlobe v temi. Novica se razširi: Jezus je vstal, kakor je napovedal ... In tudi naročil, naj gredo v Galilejo; dvakrat sta ga slišali ženi, najprej od angela, potem od Jezusa samega: »Naj gredo v Galilejo, tam me bodo videli.« »Ne bojte se, pojdite v Galilejo.«



Galileja je kraj prvega klica, kjer se je vse začelo. Vrniti se je treba na kraj prvega klica, na kraj, kjer smo prejeli vero in stopili na pot za Jezusom. Vrniti se v Galilejo pomeni znova vse premisliti, vendar z vidika križa in zmage ter brez strahu: »Ne bojte se!« Znova premisliti vse – oznanilo, čudeže, novo skupnost, navdušenje in razočaranje, vse do izdaje – znova premisliti vse s stališča konca, ki je novi začetek, s stališča tega najvišjega dejanja ljubezni.

Vrniti se tja, v tisti žareči trenutek, v katerem se me je Božja milost dotaknila na začetku poti. In prav s to iskrico lahko prižgem ogenj tudi danes, vsak dan, in ponesem toplino in luč svojim bratom in sestram. Pri tej iskrici se prižge ponižno veselje, veselje, ki ga ne ogrožata bolečina in obup, dobro in krotko veselje. Izkustvo osebnega srečanja z Jezusom Kristusom, ki me je poklical, naj mu sledim in sodelujem pri njegovem poslanstvu. V tem smislu »vrniti se v Galilejo« pomeni ohranjati v srcu živ spomin na ta klic, ko je Jezus šel po poti mimo mene, me pogledal z usmiljenjem in me povabil, naj grem za njim.

Gospod, pomagaj mi; povej mi, kaj je moja Galileja; veš, hočem se vrniti tja, da bi te srečal in pustil, da me objame tvoje usmiljenje.

Voščim vam, da bi videli vstalega Gospoda in postali priče njegovega vstajenja. To je vračanje k prvi ljubezni, da bi prejeli ogenj, ki ga je Jezus prižgal na svetu, in ga ponesli vsem, do konca sveta.

Voščim vam, da bi se srečni zaradi srečanja z Vstalim tudi sami vstali. Odpravimo se na pot!

Župnik Janez, Luka, sestre Uršulinke in kortežanske sestre in vsi sodelavci v župniji Izola in Korte

Verouk = Kateheza: Verouk ima velikonočne počitnice. Vse skupine. To je zato ker so bili otroci pri svetih mašah in obredih tako zelo navzoči in aktivni. Verouka ni niti v Kortah. Seveda pa bomo veseli, če v velikonočnem tednu, predvsem v ponedeljek, pridete k sveti maši.

Prvoobhajanci: Izola: Vaša prvoobhajanska obleka naj vas spominja, da ste že bili pri prvi spovedi in da ste Božji otroci že od krsta naprej.

Birmanci Izola in Korte 2027: Na (pogovorih) spraševanju ste pokazali izvrstno znanje in, kar je še važnejše, pripadnost župniji in Cerkvi. Nekateri bolj, drugi malo manj, ampak vsi z enim veseljem in samozavestjo. Če še kdo ni uspel urediti srečanja z župnikom, naj se potruži in to uredi čim prej, kajti vsak dan zamude je ena minus točka.

Otava na Maliji: Na belo nedeljo bomo letos še lahko imeli sveto mašo.

Na veliki četrtek se je ugotovilo, da je v zadnjem letu v škofiji šest duhovnikov manj, ker so umrli. Tistih, ki so obnemogli, nismo šteli. Šest duhovnikov manj pomeni 12 svetih maš manj vsako nedeljo. Pomeni tudi približno šesto vernikov, ki morajo pozabiti na starodavne navade in poiskati sveto mašo drugje. Kdor ima voljo, vedno najde tudi pot. Poiščimo rešitev, da zaradi pomanjkanja duhovnikov ne bi umanjala vera.

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h: Nedelja velika noč: Marina in Marko C.

Bela nedelja: Matej Busija in Milena Godnič

Vsi bralci lahko v župnišču dobite seznam s telefonskimi številkami, da bi si poiskali zamenjavo, ko ste zadržani. Dobrodošli še novi bralci na seznam.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Velika hvala za darove, ki ste jih za župnijo izročili pri velikonočnem ofru. Hvala za darove za uboge na veliki četrtek in za kristjane v sveti deželi na veliki petek. Hvala za podporo našim otrokom v Kambodži in Etiopiji, ki ste jih dali v prazno košaro ob blagoslovu jedi in na cvetno nedeljo ob oljčnih vejicah.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Mlada Karitas: V sodelovanju s skupino Plamenčki iz Vrhpolja pripravljamo v soboto, 18.4.2026, ob 20h v strunjanski cerkvi Marijinega prikazovanja slavnosti večer. Izpostavili bomo Najsvetejše, zapeli, v tišini molili in poslušali misli, ki so jih zapisali mladi. Vabljeni, da skupaj z nami slavimo Gospoda in s tem nahranimo našo dušo. Lahko vam potrdimo, da bo zelo lepo. Se vidimo?

Velikonočni ponedeljek je dan, ko delimo veselje ob vstajenju s prijatelji in sorodniki. Sveta maša je ob 10h in 19h v Izoli in ob 18h v Kortah.

Na veliki petek, 3. aprila 2026, smo začeli s prvim dnevom devetdnevnice Božjega usmiljenja. Molitvena skupina češčenje Božjega usmiljenja vabi, da se združimo v molitvi devetdnevnice vseh 9 dni po sv. maši v cerkvi ali doma.

Zaključek devetdnevnice bo v soboto, 11. aprila 2026.

V nedeljo, 12. aprila, na praznik Božjega usmiljenja, bomo od 15. do 16. ure častili Božje usmiljenje v cerkvi sv. Mavra.

KRI IN VODA, KI IZVIRAŠ IZ JEZUSOVEGA SRCA -VATE ZAUPAM (DN 187).

Izročimo Božjemu usmiljenju nas, naše družine, naš narod in našo domovino.

Iskrena hvala vsem sodelavcem ob velikonočnem tridnevju. Začelo se je s pripravo oljčnih vejic in organizacijo procesije in nadaljevalo s čiščenjem cerkva. Krašenje poteka kar vse dni, ker tudi okrasitev oznanja pomen posameznega dneva. Pevci so v teh dneh več v cerkvi kot doma. Če ne pojejo, so na vajah. Se opravičujem družinam, vendar ta velika žrtev gotovo prinaša blagoslov v odnose doma. Pohvala bralcem, ministrantom in vsem, ki ste dan za dnem prihajali k bogoslužju.

Med voščili za župnijo je eno posebno in sicer od gospoda Lojzeta Furlana, ki letos praznuje med nami v bolnici. V Izoli je bil kaplan od leta 1990 do 1993. Je zelo slabo z njim in se priporoča v molitev.

»Ostani z nama, kajti proti večeru gre.«

»Jezus je vedno Jezus, in tudi če je navzoč samo duhovno, kadar je navzoč, razlaga Sveto pismo in v srcu gori njegova ljubezen: življenje. Ko smo ga spoznali, z neizmernim hrepenenjem pravimo: "Ostani z nami, Gospod, kajti proti večeru gre." Brez tebe je črna noč ...«

Noč je simbol teme, neznanega, pomanjkanja tiste luči, ki je ne najdemo, ker ne verjamemo v njegovo navzočnost, ki nas še naprej vedno spremlja.

Noč obdaja naš planet, ki je ranjen in zlorabljen zaradi bratomornih spopadov, zaradi vojn, ki se še naprej pripravljajo iz pohlepa po moči in denarju. Noč je tudi tista, v kateri živijo milijoni ljudi, ki nimajo več glasu, da bi kričali proti krivicam in zatiranju.

In kako se lahko mi zavemo Jezusove navzočnosti, ki se ne pokaže vedno tako, kakor pričakujemo? Kako naj razumemo, da hodi z nami in nam skuša pomagati prepoznati znamenja svoje navzočnosti? In predvsem: kako naj ustvarimo razmere, da se razodene in ostane z nami?

To so vprašanja, na katera morda ne znamo vedno odgovoriti. Vendar nas spodbujajo, da ne opustimo iskanja Jezusa, da usmerimo pogled k sopotniku na poti, ter prepoznamo Tistega, ki je lahko navzoč, kadar med seboj živimo medsebojno ljubezen.

Pot v Emavs je simbol vseh naših poti, je pot srečanja z Gospodom, pot, ki nam vrača veselje srca in nas vodi nazaj v skupnost, da bi skupaj pričevali, da je Kristus vstal od mrtvih.

Pripravila Patrizia Mazzola s skupino besede življenja

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: ŽIVLJENJE PO SMRTI - "Ali verujete v življenje po smrti?" vpraša direktor svojega glavnega knjigovodja. "Nimam pojma, zakaj me to sprašujete." - "Zato, ker je vaš stari oče, na katerega pogreb ste šli predčerašnjim, pravkar poklical, da bi govoril z vami."